
REUNIÓN DE COORDINACIÓN DE 3º EDUCACIÓN PRIMARIA 

4 de octubre de 2022 

 

ASISTENTES.- 

   María Luisa Barasona Villarejo 

   María Inmaculada Barranco Cabezudo 

   Ana María Jimena Pérez 

   Carolina Carmen Molleda Jimena 

   María Elena Murillo Paños 

   Diego Porcuna Bermúdez 

   Jesús Poyato Varo 

   (Se excusa la asistencia de María Amor Martín Fernández). 

 

   A las 11.15 horas del día citado se reúnen los profesores encargados de la docencia en 

el tercer curso del Grado en Educación Primaria del Centro de Magisterio “Sagrado 

Corazón”, adscrito a la Facultad de Ciencias de la Educación de la Universidad de 

Córdoba. 

   El objeto de la reunión es planificar las actividades presenciales y no presenciales que 

tiene que realizar el alumnado, a fin de evitar coincidencias en los plazos de entrega de 

trabajos en las distintas disciplinas y para que no les supongan una sobrecarga. 

   Ya existe coordinación entre los docentes que comparten asignatura en los diferentes 

grupos, de manera que todos los alumnos matriculados en el tercer curso están 

expuestos a un mismo sistema de evaluación con independencia del profesor que 

imparte cada materia: María Luisa Barasona y Diego Porcuna (Didáctica de la 

Geometría y la Estadística); María Inmaculada Barranco y Carolina Carmen Molleda 

(Didáctica de las Ciencias Experimentales en Educación Primaria); María Amor Martín 

y María Elena Murillo (Didáctica de la Lengua y de la Literatura).  

   Prácticamente en todos los casos el alumnado tiene tiempo para ir trabajando en las 

distintas tareas que conforman los diferentes instrumentos de evaluación durante las 



clases presenciales, salvo el estudio individual que se lleva a cabo en horario no 

presencial. 

   La planificación para el primer cuatrimestre del curso 2022/2023 es el que se muestra 

en el archivo adjunto (Planificación 3º Primaria – cuatrimestre 1). 

   Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 11.45 horas, de todo lo cual como 

coordinadora doy fe. 

 

 

 

María Elena Murillo Paños 

Coordinadora 3º Grado en Educación Primaria 
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